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Uma bomba centrifuga opera sob as seguintes caracteristicas: | @

e Vazdo - 20 m*/h

e Altura manométrica total - 70 mca
e Poténcia absorvida - 10 cv

e Motor Diesel - 2200 RPM

Qual € a poténcia absorvida pelo motor, quando o mesmo opera a 1750
RPM.
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Um sistema de recalque serad dimensionado para bombear 148 m® de agua
durante 16 horas de trabalho por dia. Utilizando-se um valor de K = 1,3, qual
sera o diametro de recalque tedrico em milimetros sugerido pela equacao
de Forcheimer? Responda com duas casas decimais.
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A curva caracteristica de uma bomba pode ser aproximada pela equagdo de
segundo grau Hm = - 0,0125Q° + 0,25Q + 53,75, em que Hm ¢é a altura
manométrica em mca e Q é a vazdo em m>/h. J4 a curva do encanamento é
bem descrita pela equacdo Hm = 0,0125Q% + 0,125Q + 30. Calcule os

valores de Q (m®/h) para o ponto de trabalho. Utilize duas casas decimais e
encontre o valor com auxilio da construcao de um grafico.
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Para um projeto de uma instalacdo de bombeamento, pede-se a altura @
manométrica em mca, utilizando os seguintes dados: ' ‘

Vazio de projeto: 39 L/s

Altura de succdo: 4 m;

Altut& de recalque: 66 m
Com‘primento de succao: 6 m;
Comprimentc de recalque: 1623 m;
Jornada de trabalho: 8 h/dia;
Material: PVC (C = 145)

‘ Pegas especiais:

_Succ;ac} 1 valvula de pé com crivo + 1 curva de 90° + 1 reducao

‘Recalque 1 valvula de retencao + 1 regastro de gaveta + 6 curvas de 90° + l '

ampliagao
- Observacoes:

- o Escolha os diametros comerc:als conforme crttenos de veiomdade
~ fornecidos em aula; '
e Didmetros comema;s disponiveis: 25, 50, 75, 100, 125, 150 e 200
mm.

‘ ReSponder com duas casas decimais.
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